

Εντολές ΠτΔ για ανέγερση νέου ψυχιατρικού νοσοκομείου

Οδηγίες να προχωρήσουν οι σχεδιασμοί για την ανέγερση νέου νοσοκομείου Ψυχικής Υγείας και παράλληλα την άμεση λήψη μέτρων για βελτίωση των υφιστάμενων κτιριακών υποδομών οι οποίες χρονολογούνται από το 1963, έδωσε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης.

Στη διάρκεια σύσκεψης υπό τον πρόεδρο Αναστασιάδη, και με την συμμετοχή του υπουργού Υγείας Γιώργου Παμπορίδη, της

γενικής διευθύντριας του Υπουργείου Υγείας Χριστίνας Γιαννάκη και άλλων εμπλεκόμενων φορέων τέθηκαν στο μικροσκόπιο τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το νοσοκομείο Αθαλάσσης.

Όπως είπε ο Υπουργός «Ο πρόεδρος έχει δώσει οδηγίες για την εκπόνηση ταχύτατα σχεδιασμού που ζητήθηκε να του παρουσιαστεί σε συνάντηση την 1η Μαρτίου εδώ στο προεδρικό μέγαρο που έχει ορίσει ο ίδιος με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.»

Η ανέγερση νέου νοσοκομείου

δεν αναμένεται να ολοκληρωθεί πριν από τα τρία χρόνια.

Πρόσθεσε ότι «Δεν μπορεί να περιμένει η Πολιτεία να περιμένει την ανοικοδόμηση νέου νοσοκομείου πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα και αυτό ζήτησε επιτακτικά ο πρόεδρος της Δημοκρατίας.» Σύμφωνα με τον Υπουργό Υγείας, η απόφαση για την ανέγερση νέου νοσοκομείου ψυχικής υγείας λήφθηκε από το 1993 ενώ μέχρι το 2009, στον προϋπολογισμό του Υπουργείου υπήρχε και σχετικό κονδύλι.



Συνεχείς διαβουλεύσεις με δυνητικούς αγοραστές φυσικού αερίου έχει η ΕΥΚ

Η Εταιρεία Υδρογονανθράκων Κύπρου (ΕΥΚ), σε στενή συνεργασία με την κοινοπραξία του κοιτάσματος «Αφροδίτη» (Noble, Shell, Delek), βρίσκεται σε συνεχείς διαβουλεύσεις με δυνητικούς αγοραστές φυσικού αερίου, με σκοπό να πετύχει την καλύτερη συμφωνία για το κοίτασμα, έτσι ώστε η Κυπριακή Δημοκρατία να επωφεληθεί τα μέγιστα, αναφέρεται σε ανακοίνωση της Εταιρείας σχετικά με σημερινή ανακοίνωση του ΔΗΚΟ για την παραγωγή αερίου από το κοίτασμα «Αφροδίτη».

Στην ανακοίνωση σημειώνεται πως «όπως πολλάκις έχει αναφερθεί δημοσίως, πρωταρχικός στόχος είναι οι αγορές της Αιγύπτου και της Κύπρου και παρά τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στον τομέα των υδρογονανθράκων διεθνώς, η ΕΥΚ, σε συνεργασία με τους εταίρους της στο 'Αφροδίτη' θα συνεχίσει τις έντονες προσπάθειες για την εμπορευματοποίηση του κοιτάσματος το συντομότερο δυνατόν». Επίσης αναφέρεται πως η ΕΥΚ, στο πλαίσιο ενημέρωσης των κοινοβουλευτικών κομμάτων για τις τελευταίες εξελίξεις, έχει ζητήσει και έχει συναντηθεί με τα πλείστα από αυτά και πως αναμένεται και η θετική ανταπόκριση του ΔΗΚΟ.

Ναυτιλιακή Σύνοδος 2017. Ανοίγματα Τράπεζας Κύπρου στον τομέα της Ναυτιλίας

Οι τράπεζες πρέπει να είναι εκεί όταν τις χρειάζεσαι και όχι όταν δεν τις έχεις ανάγκη, υπογράμμισε ο διευθύνων σύμβουλος της τράπεζας Κύπρου, Τζον Πάρικ Χούρικαν μιλώντας για τη μεταβατική περίοδο στην οποία βρίσκεται παγκοσμίως η ναυτιλία και ανακοινώνοντας ουσιαστικά το ενδιαφέρον της τράπεζας για τον τομέα αυτό.

Όπως είπε ο κος Χούρικαν «Η Τράπεζα Κύπρου επιθυμεί να εξυπηρετήσει την εθνική αγορά μέσω της προσεκτικής επιλογής πελατών, μέσω της προσεκτικής επιλογής κεφαλαίων, και κατ' ακρίβεια, μέσω της παρουσίας της, μακροπρόθε-

σμα, για την αγορά.» Συνέχισε λέγοντας χαρακτηριστικά ότι η Τράπεζα επιθυμεί να αποτελέσει ένα έμπιστο τραπεζικό συνεργάτη για μία επίλεκτη και προοδευτική ομάδα πλοιοκτητών.

Πρόσθεσε ότι «Θα κτίσουμε τις ικανότητές μας προσεκτικά και θα προσπαθήσουμε να μην σας απογοητεύσουμε σε αυτή την πορεία.»

Η τράπεζα Κύπρου ήταν ο διοργανωτής της συνόδου Ναυτιλίας 2017. Ο Διευθυντής διεύθυνσης Διεθνών τραπεζικών υπηρεσιών της τράπεζας Κύπρου Λούης Ποχάνης επισήμανε ότι η Τράπεζα δεν θα περιοριστεί μόνο στη χρηματο-

δότηση του τομέα.

«Νοούμενοι ότι το σημείο εκκίνησης μας στη ναυτιλιακή χρηματοδότηση είναι το γεγονός ότι εδώ και καιρό προσφέρουμε άλλες υπηρεσίες στην ναυτιλιακή βιομηχανία, θα κοιτάξουμε πως θα εγκαθιδρύσουμε μία πολύπλευρη σχέση με τους ναυτιλιακούς μας πελάτες, όπου η χρηματοδότηση της ναυτιλίας δε θα είναι παρά μόνο ένα κομμάτι της σχέσης.» εξήγησε.

Η σύνοδος, που τελέστηκε υπό την αιγίδα του Υπουργού Μεταφορών, Μάριου Δημητριάδη, είναι η πρώτη του είδους που διοργανώνει η Τράπεζα Κύπρου.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138